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1 KombuHaTOpbl HEMOABUYXKHON TOYKH

Y =M. f(zx))( M. f(xx))

YF = (\f.(Ax.f(zx))(Ax. f(z2)))F

—g (Az.F(zx))(Ae.F(zx))

—3 F( (Ax.F(zx))(Ax.F(zx)) )

5 F( (M- f(z2)) O f(22)) F )

= F(YF)

Takum obpasom YF = F(YF), none YF —g F(YF).

0 = (Azy.y(zzy))(Azy.y(zzy))

OF = (Azy.y(zzy))(Azy.y(zzy))F

—p (Ayy( (A\zyy(zay))Azy.y(zzy))y ) F
= (\y-y(Oy)) F

—)ﬁ F(@F)

Takum obpasom §F — g F(OF).

1.1 Penienue pekKypCUBHBIX ypaBHEHUIA
Bosbmenm ypasuenne FMNL = M(LF)(NY)
1. Mpexncrapasiem B Buge F = C[F| : F = Amnl.m(lLF)(Fn)

2. Ilpencrasnsiem B Bugie F' = GF| rue G - 3aMKHYTbII TepM, abcTparupys
F: F = (Afmnlm(lf)(fn))F. B naunom caygae G = Afmnl.m(lf)(ny)

3. F aBasercsa dpurcupoBanuoit Toukoit G, ciaenoBarensuo F =Y G

Hecnoxno ybemures, 9T0 HARIEHHBIN TEpM yAOBIETBOPSAET yPABHEHHIO:
FMNL=YGMNL =Y (\fmnl.m(lf)(fn))MNL

—5 (\fmalam(1)(fn) (Y (\fmndn(if)(fn))) MNL
O\fmnl.m(Lf)(fn))(YG)MNL

Afmnl.m(lf)(fn)FMNL

—g (Amnl.m(IF)(Fn))MNL

—g (Anl.M(IF)(Fn))NL



—5 (M.M(IF)(FN))L
—5 M(LF)(FN)

1.2 IIpumep ucnojb30BaHUA KOMOWHATOPA HEMOABUXKHOII
TOYKU JIJIsi ONpeaesieHus: (pakTopuasa

Ypasuenue Ha fac:
fac = An. iif (iszeron) 1 (mult (fac (pred n)) n)
Hcnonw3yss Y nosydaem onpenenenue fac:

fac =Y (Afn. iif (iszeron) 1 (mult (f (pred n)) n))

2 Choucku

nil = Act.t

cons = Aerct.ce(rct)

ITycroit crincok [ | = nil = Act.t

Hemnycroit crucox [1,2,3] = cons 1 (cons 2 (cons 3 nil)) = Act. ¢ 1 (¢ 2 (¢ 3 1))
head = AL.l(Azy.x)2

isempty = N.l(Azxy.fls)tru

3 IIpumMmuTuBHasg peKypcusa

Peanuzyem dyuxmmio pred, yaoBIETBOPAIONIYIO CAEIYIOMINM PABEHCTBAM:
pred 0 =0

predn+1=n

Omnpemeanm BCIOMOraTeIbHBIE TEPMBbI:
zp=pair 00

sp = Ap. pair (snd p) (succ (snd p))
Tora BepHBI CIEAYIONME PABEHCTBA:
sp (pair i j) =g pair j j+1

spzp =g pairn—1mn

Tenepb MOYKHO OIIPEIETUTD pred:
pred = An. fst (n sp zp)

Oneparop TPUMHUTHBHON pEKypCuu R MTOTKEH yIOBICTBOPATH CJAEIYIONAM Da-
BEHCTBAM:

RfgO=sf

Rfgn+l=pgn (R fgm)

Onpenennm BCIOMOraTe IbHbIE TEPMBbIL:

zp' = A\f. pair 0

sp’ = Agp.pair (g(sndp)(fstp)) (succ (snd p))

Teneps 3ameTnM, 49TO:



0 (sp' g) (fP" f) =p 2p'f =p pair f 0= pair (R fg0)0
1(sp' g) (fp' f)=p (sp' g) (20" f) =g pair (g0 f) L=pair (R fgl)T
2 (sp' g) (fp' f)=p (sp' 9)* (20" f) =p pair (g1 (g0 f))2=pair (R fg?2)2
n (sp' g) (fp' f)=p(sp 9)" (2p" f) =pair (R fgn)n

Teneps MbI MO2KEM OIpeIETUTH R:

R = \fgn. fst (n (sp’ g) (zp" f))

4 DKBUBAJEHTHOCTh M HE3KBUBAJIEHTHOCTDH TEP-
MOB

13 Teopemnr Yépua-Poccepa cienyioT caeayiomee CBOHCTBO:

Ecmm M =g Ly, N =g Lo, L1 n Ly HaxonaTca B HOpMaJbHOI (opme 1 He paB-
uel, TO M #g N

Takum 0Opa3zoM MOXKHO 3aKJIIOYHUTD, 9TO T€pMbL S, B, I, tru, pair, cons, Y u mio-
00li 13 HyMepaJIoB 4épya ASz.s"z LONapHO He [3-3KBUBAJIEHTHBI.



